

INDIVIDUÁLNA PONUKA FINANCOVANIA PRE

Obec Brehy

OBEČNÝ ÚRAD BREHY	
Došlo:	10. 10. 2017
Spis. číslo:	365/2017 RZ AB 5ZH-LU
Prilohy:	Vybavuje: <i>Mjčuh'</i>

V B.Bystrici dňa 05.10.2017

Tento dokument obsahuje informácie, ktoré môžu byť predmetom obchodného tajomstva Československej obchodnej banky, a.s., preto akékoľvek informácie z tohto dokumentu je možné poskytovať tretím osobám len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu Československej obchodnej banky, a.s.

KOMUNIKÁCIA S ČSOB

Klientskym pracovníkom pre **Obec Brehy** (ďalej len „Klient“) je:

Ing. Andrea Rešovská – vzťahový manažér, SME pobočka Banská Bystrica
MT: 0902 910 505; e-mail: aresovska@csob.sk

Ing. Alžbeta Didová – riaditeľka SME pobočky Banská Bystrica
MT: 0902 910 292; e-mail: alzdidova@csob.sk

PLATNOSŤ PONUKY

ČSOB si dovoľuje predložiť pre **Obec Brehy** ponuku na financovanie investičných zámerov obce prostredníctvom dlhodobého investičného úveru. Táto ponuka je platná do **30.11.2017** a tvorí jednotný celok – poplatky a podmienky v nej uvedené sú platné jedine takto súhrnne.

Podmienky úverového financovania podliehajú konečnému schváleniu príslušnými orgánmi ČSOB.

Ponuka upravuje podmienky len pre produkty, ktoré sú v nej uvedené, ostatné produkty a služby budú poskytované na základe štandardných podmienok ČSOB a spolplatené podľa platného Sadzovníka ČSOB pre fyzické osoby podnikateľov a právnické osoby. Tieto štandardné podmienky môžu byť ďalej po dohode upravené.



Ing. Alžbeta Didová, v.r.
Riaditeľka SME pobočky
Banská Bystrica

Československá obchodná banka, a.s.

Žižkova 11
811 02 Bratislava
-1341-



Ing. Andrea Rešovská, v.r.
SME vzťahový manažér

Indikativna ponuka dlhodobého účelového úveru

Dlžník:	Obec Brehy
Veriteľ:	Československá obchodná banka, a.s.
Druh úveru:	Dlhodobý účelový úver na financovanie výstavby materskej školy
Mena:	EUR
Limit úveru:	220.000,- EUR
Dátum konečnej splatnosti:	10 (max 15) rokov od podpisu zmluvnej dokumentácie;
Čerpanie:	Pokiaľ nedôjde k porušeniu zmluvných podmienok ani ich porušenie nehrozí, úver môže byť čerpaný v období čerpania až do dňa posledného možného čerpania. Čerpanie musí byť oznámené Veriteľovi dva pracovné dni vopred.
Splácanie:	Pravidelné mesačné splátky istiny
Úročenie:	Alt. 1: Pohyblivá úroková sadzba 1M EURIBOR + marža 1,05% p.a. <i>je možné fix. na 3% EU = 0%</i>
	Alt. 2: Fixná úroková sadzba <ul style="list-style-type: none">• 1,50% p.a. pri 3 ročnej fixácii• 2,10% p.a. pri 5 ročnej fixácii
	Výpočet úrokov sa uskutočňuje na báze rok s 360 dňami a mesiac so skutočným počtom kalendárnych dní. Úroky budú splatné k príslušnému Dátumu splatnosti úrokov.
Poplatok za poskytnutie úveru:	0 EUR
Poplatok za správu úveru:	0 EUR
Závazková provízia:	0 % p.a. z nečerpanej časti Limitu úveru, splatná mesačne
Poplatok za vedenie úverového účtu:	4,50 EUR/ mesačne
Poplatok za predčasné splatenie:	0,1% z objemu predčasnej splátky
Zaistenie:	Bez zabezpečenia úveru
Ostatné podmienky:	V prípade akceptácie predloženej ponuky:

Realizácia časti platobného styku a vedenie účtov **Obce Brehy** v ČSOB za nasledovných podmienok:

- **Paušálny poplatok** za vedenie **ČSOB Podnikateľské konto** = **0 EUR**
- **Poplatok** za hotovostné a bezhotovostné kreditné položky a debetné položky realizované elektronicky nad rámec ČSOB Podnikateľské konto = **0 EUR**.

Finančná podpora Obce Brehy v objeme 2 000 EUR – Projekt zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky pri základných a materských školách (priechody pre chodcov) – k dispozícii do konca roka 2017.

Všeobecné podmienky

V závislosti na dohodnutých podmienkach úveru podlieha táto indikatívna ponuka konečnému schváleniu príslušných orgánov ČSOB.

Dokumentácia:

Uzatvorenie tejto transakcie podlieha prerokovaniu a podpisu dokumentácie, ktorá je štandardná pre tento druh transakcie a prijateľná pre Dlžníka aj Veriteľa. Táto dokumentácia bude obsahovať bežné ustanovenia, mimo iných:

- Štandardné odkladacie podmienky, vyhlásenia Klienta, oprávnenia Banky, zmluvné a iné záväzky zahrňujúce okrem iného rovnaké a spravodlivé postavenie Banky s ostatnými veriteľmi (*pari passu clause*), krížové porušenie zmluvy (*cross default clause*), vznik záložných či ďalších vecných alebo záväzkových práv na majetku Klienta v prospech tretích osôb možný len so súhlasom banky (*negative pledge clause*).
- Záväzok Klienta smerovať dohodnutú časť svojich príjmov na účty vedené v ČSOB, postupným presunom po vzájomnej dohode, v horizonte 6 mesiacov od podpisu úverovej zmluvy
- Dlžník nie je oprávnený previesť akékoľvek práva a povinnosti vyplývajúce z úverovej zmluvy.

Rozhodné právo:

Výlučná právomoc súdov a práva Slovenskej republiky.

Zmena trhu:

V prípade, že pred podpisom zmluvy dôjde k neočakávaným zmenám trhových podmienok, Veriteľ si vyhradzuje právo zmeniť či zrušiť túto indikatívnu ponuku.

Dôvernosť:

Podmienky uvedené v tejto ponuke sú dôverné a nie je ich možné bez predchádzajúceho písomného súhlasu ČSOB poskytovať tretím stranám.

AKCEPTÁCIA PONUKY

Klient svojím podpisom potvrdzuje, že akceptuje cenovú ponuku a súhlasí s podmienkami uvedenými v tejto ponuke.

V dňa

.....
Obec Brehy

Bližšie info o produktoch a službách ČSOB a aktuálne znenie Úverových obchodných podmienok pre podnikateľov a právnické osoby nájdete na www.csob.sk.